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سومتمرينات سري   

  بسمه تعالي

ورقي مطابق با شكل زير تحت تنش تك محوري قرار  - 1
چند سانتي متر است؟  ABگرفته است. تغيير قطر 

௞௚تنش وارده به ورق 

௖௠మ 2000 .است 

ܧ ൌ 2 ൈ 10଺
݇݃

ܿ݉ଶ
	 , ߴ ൌ 0.3 

 
ଶߪالماني تحت اثر تنش هاي اصلي  - 2 ൌ قرار  ଵߪ2

چقدر باشد تا تغيير  ଷߪگرفته است. ميزان تنش 
حجم المان برابر صفر گردد. ضريب پواسون برابر با 

 يك سوم است.

 kgميله اي مطابق شكل تحت اثر نيروي كششي  - 3
଴ܮقرار گرفته و در طول مشخص شده 15000 ൌ

݀با مقطع دايره اي به قطر  ݉ܿ	25 ൌ تغيير  5ܿ݉
ميليمتر داده است. همچنين  0,25طولي به اندازه 

ميليمتر كاهش پيدا نمود.  0,01قطر ميله نيز به اندازه 
.  Gو  (ν)و ضريب پواسون  Eمطلوبست محاسبه 

(راهنمايي: براي حل مسئله ابتدا كرنش طولي و 
سپس كرنش قطري را بدست آوريد. با كمك اين دو 

را بدست آوريد. سپس با كمك  مقدار ضريب پواسون
بدست خواهد آمد. پس  Eرابطه تنش و كرنش مقدار 

 نيز بدست مي آيد) Gاز آن 

 

ميليمتر تحت نيروهاي  22ميله اي فولادي به قطر  - 4
قرار مي گيرد. اگر ضريب پواسون  KN75كششي 

 باشد، آنگاه: GPa200و مدول ارتجاعي  0,3

باشد، تغيير طول آن ميليمتر  200الف) اگر طول ميله 
  را بدست آوريد.

  ب) تغيير قطر ميله را بدست آوريد.

 
 KN 6ميليمتر تحت بار كششي  20ميله اي به قطر  - 5

ميليمتر  150قرار گرفته است. در صورتي كه طول آن 
ميليمتر و كاهش  14بوده و تغيير طولي به اندازه 

در آن رخ دهد، ميليمتر  0,85قطري به اندازه 
 ست:مطلوب

  الف) مدول الاستيسيته ميله
 ب) ضريب پواسون

ميليمتر تحت  30ميليمتر در  30صفحه اي به ابعاد  - 6
اثر بارگذاري نشان داده شده در شكل قرار مي گيرد. 

ܧاگر  ൌ ,	ܽܲܩ200 ߴ ൌ باشد آنگاه  0.3
 مطلوبست:

  ABالف) تغيير طول 
  BCب) تغيير طول 
  ACج) تغيير قطر 
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ߪتنش عمودي تحت جسمي  - 7 ൌ به شكل  ܽܲܯ	40
ميليمتر و  4زير قرار گرفته است. تغيير طول آن 

است. طول اوليه اين جسم نيز  0,3ضريب پواسون 
يك متر است. در صورتي كه همين جسم تحت تنش 

γقرار گرفته و كرنش برشي برابر با  τبرشي  ൌ

در آن بوجود آيد، مطلوبست محاسبه  ݀ܽݎ	0.05
تنش برشي؟ در هر دو جسم بعد عمودي جسم يك 

(راهنمايي: ابتدا از بخش اول سئوال پارامتر  متر است.
E  را بدست آورده و سپس پارامترG  .را بدست آوريد

 تنش برشي قابل محاسبه است) Gبا مقدار پارامتر 

 

 
برشي  بر روي المان شكل زير تنش هاي عمودي و - 8

نشان داده شده وارد مي شود. مطلوبست حداكثر 
و (ሺ߬௠௔௫كرنش برشي ايجاد شده در اين المان 

,ଵߪሺهمچنين محاسبه تنش هاي اصلي.  ଷሻߪ

 
مقابل به گونه اي بچرخد كه در در صورتي كه المان  - 9

دايره موهر جهت چرخش ساعتگرد باشد، مطلوبست 

درجه  15تنش هاي عمودي و برشي به ازاي چرخش 
 اي المان.

در المان نشان داده شده اگر تنش هاي محوري و  -10
صفر باشد، تنش برشي المان  abبرشي در روي صفحه 

(راهنمايي: ابتدا بر  نشان داده شده چقدر بايد باشد؟
و ساير پارامترها دايره موهر  abاساس اطلاعات صفحه 

را رسم و سپس از روي اين دايره تنش برشي مجهول 
 ت آوريد)را بدس

 
براي المان نشان داده شده زاويه صفحه تنش هاي  -11

 اصلي با صفحه المان موجود را بدست آوريد.

 
براي المان نشان داده شده مطلوبست محاسبه تنش  -12

هاي عمودي و برشي المان دوران يافته در صورتي كه 
درجه در جهت پادساعتگرد بر روي دايره  60به اندازه 

 آيد.موهر دوران به وجود 
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